

## WSZYSCY WYKONAWCY

dotyczy postępowania w trybie podstawowym na: **Remont mostu położonego w ciągu DW 181 przez rzekę Gulczankę w m. Gulcz.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1129 z późn. zm.), dalej ustawa Pzp wyjaśnia co następuje:

### Pytanie 1.

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie następujących kwestii: - występują różnice ilościowe pomiędzy TER a Projektem wykonawczym odnośnie „Barieroporęcz mostowa” (poz. w TER nr 102) – w TER podana jest ilość 54 mb, natomiast wg Projektu wykonawczego ilość wynosi 73,6 mb.

### Odpowiedź:

Ilość barieroporęczy podana w Poz. 54 jest zgodna z Rys. 06. Odcinki przejściowe i dowiązania do istniejących barier drogowych należy uwzględnić w Poz. 48 i 49 TER odpowiednio.

### Pytanie 2.

Według Rys. nr 12 w Projekcie wykonawczym na końcu płyt przejściowych przewiduje się ułożenie korytek ściekowych wraz z rurą drenarską – co nie jest ujęte w żadnej pozycji w TER.

### Odpowiedź:

Wykonanie drenażu za płytami przejściowymi wraz z wyprowadzeniem na skarpy należy uwzględnić w cenie jednostkowej Poz. 85 TER (Beton płyt przejściowych).